
STAVBY JDOU POMALU, CHYBÍ PŘES 400 TISÍC ŘEMESLNÍKŮ. 

TADY JSOU DŮVODY I CESTY KE ZLEPŠENÍ  

Kam se poděly zlaté české ručičky? Řemeslníků je dlouhodobě nedostatek, ale možná se blýská na 

lepší časy. Atraktivitu řemeslných profesí pomáhá zvyšovat nejen fakt, že není nouze o zakázky, ale 

i nadstandardní výdělky. Bude to stačit? Podívejte se, na jakých dalších okolnostech záleží. 

Na stavbách chybí řada profesí, které nelze jednoduše nahradit. V loňském roce se ukázalo, že 

dlouhodobě chybí obkladači, pokrývači, kamnáři nebo svářeči. Velká poptávka je také po 

fasádnících, klempířích, pokrývačích nebo tesařích. Zatímco před třemi lety na pracovním 

trhu chybělo kolem 300 tisíc řemeslníků, dnes počet nedostatečně obsazených míst překračuje 

hranici 400 tisíc. Podle odborníků se situace moc rychle nezlepší. 

Jak přilákat do učňovských oborů více zájemců o řemeslo? Zvýšenému zájmu by měla 

pomoci například zábavnější forma studia, která je více propojena s praxí. Učňové mají 

možnost „osahat si“ už během studií moderní výrobní technologie, nahlédnout přímo do 

výroby nebo se seznámit s prostředím realizačních firem a s průběhem zakázek. 

Není taška jako taška… 

Spolupráci s odbornými stavebními školami a učilišti se dlouhodobě věnuje i společnost BMI 

střešní a hydroizolační systémy, s. r. o., která vyrábí ucelený střešní systém pod značkou 

BRAMAC. Ten mimo samotných tašek zahrnuje i řadu propracovaných doplňků 

a příslušenství. 

Na podzim 2023 se studenti seznámili s problematikou střešních krytin, především pak s betonovými 

taškami s technologií STAR, letos se pod dohledem odborníků pustí do montáže systémové střechy s 

výrobky z portfolia značky BRAMAC. Praktická montáž bude zaznamenána na video i pro další 

studenty. Zástupce ředitele pro odborný výcvik SOU stavební Plzeň, Ing. Jiří Hájek nám potvrdil, že 

obdobná školení soukromých firem jsou pro studenty zpestřením výuky a přínosem pro jejich 

profesní vývoj. 

 

https://www.dumazahrada.cz/stavba/stavba-remeslnici-nedostatek-pokryvac-studium/ 
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